
1 Bouteille de MOUTON-CADET « LA BERGERIE », Bordeaux de 1970 (bas) 10 15
2 Bouteille de MOUTON-CADET « LA BERGERIE », Bordeaux de 1973 (haute épaule) 10 20

3

Lot de 4 bouteilles comprenant : 1 CHÂTEAU MILLET PORTETS, Grand cru exceptionnel de 
Graves de 1973 (mi épaule), 2 CHÂTEAU DE PORTETS; Graves de 1975 (mi-épaule), 1 
CHÂTEAU LA BECADE, Cru bourgeois de Listrac de 1975 (mi-épaule)

20 30

4

Lot de de 4 bouteilles comprenant : 1 CHATEAU GUIRAUTON, Graves de 1996 ( niveau 
normal), 1 CHÂTEAU CAPBERN-GASQUETON, Cru Bourgeois de Saint-Estèphe, année 
inconnue (niveau normal), 2 CHATEAU HAUT LA GRAVIERE, Cru bourgeois de Médoc de 
1996 ( légèrement bas et normal),

30 50

5

Lot de 4 bouteilles comprenant : 1 CHATEAU FLOUQUET, Saint-Emilion de 2004 (bas 
goulot), 1 CHATEAU LA CROIX MARGAUTOT, Haut Médoc de 1997 (normal), 1 CHATEAU 
LES VIEUX ORMES, Lalande de Pomerol de 2000 (bas goulot), 1 CHATEAU BOURNAC, 
Cru bourgeois de Médoc de 1995 ( bas goulot)

30 50

6

Lot de 3 bouteilles comprenant : 1 CHATEAU PONTET-CANET, grand cru classé de Pauillac 
de 1983 (bas goulot), 1 CHATEAU GRAND PICQUE-CAILLOU,1958 (très légèrement bas), 1 
CHATEAU FONGABAN FUSSIGNAC, Grand cru de Saint-Emilion de 1982 (très légèrement 
bas) 

40 60

7 5 Bouteilles de TAUZIA, Bordeaux de 1986 (bas goulot) 25 30

8

Lot de 2 bouteilles comprenant : 1 CHÂTEAU PONTET-FUMET, Grand cru de Saint-Emilion 
de 1986 (légèrement bas), 1 CHÂTEAU LA COMMANDERIE, Bordeaux de 1986 (légèrement 
bas). On y joint un BUZET 50ème Anniversaire de la Libération de l'Alsace de 1993 

20 30

9
5 Bouteilles de CHÂTEAU D'AIGUILHE, Castillon - Côtes-de-Bordeaux de 1982 (très 
légèrement bas à normal)

40 50

10
4 Bouteilles de CHÂTEAU TERRASSON,  Castillon - Côtes-de-Bordeaux, 3 bouteilles de 
1989 et 1 de 1990 (légèrement bas)

20 40

11
6 Bouteilles de CHÂTEAU DES TOURELLES, Cru bourgeois de Médoc de 1976 (haute 
épaule, étiquettes salies)

60 80

12 3 Bouteilles de CHATEAU LA TOUR DE BY, Cru bourgeois de Médoc de 1977 (haute 30 40
13 4 Bouteilles de CHATEAU DU GRAND CARDINAL, Lalande de Pomerol de 1979 (haute 20 30

14
6 bouteilles de CHÂTEAU CAMENSAC, Grand cru classé de Haut Médoc de 1983 (haute 
épaule)

75 85

15
Magnum de Château MALARTIC-LAGRAVIERE,  Cru classé de Graves de 1974 (bas goulot, 
dans une caisse bois)

25 40

16 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2003 (normal) 120 180
17 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2005 (normal) 330 360
18 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2005 (normal) 330 360
19 2 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2005 (normal) 220 240
20 Bouteille de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2007 (normal) 50 80
21 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2010 (normal) 360 400
22 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2010 (normal) 360 400
23 3 Bouteilles de CHATEAU PAPE CLEMENT, Grand cru classé de Graves de 2010 (normal) 360 400
24 Bouteille CHATEAU LA MISSION HAUT-BRION, grand cru classé de Graves de 1988 80 120
25 Bouteille CHATEAU LARRIVET HAUT-BRION, grand vin de Graves de 2005 (bas goulot) 20 30

26
Bouteille CHATEAU HAUT BRION, 1er grand cru classé de Pessac-Léognan de 1959 (mi-
épaule, étiquette tâchée)

400 800

27 Bouteille CHATEAU HAUT BRION, 1er grand cru classé de Pessac-Léognan de 1989 900 1000
28 Bouteille CHATEAU HAUT BRION, 1er grand cru classé de Pessac-Léognan de 2002  150 180
29 Bouteille CHATEAU HAUT BRION, 1er grand cru classé de Pessac-Léognan de 2002  150 180
30 Bouteille CHATEAU HAUT BRION, 1er grand cru classé de Pessac-Léognan de 2002  150 180

31
Magnum de Château PRIEURE-LICHINE, Grand cru classé de Margaux de 1983 MARGAUX. 
Bouteille n°229820 (bas goulot, dans sa caisse en bois)

35 50

32
Magnum de MAISON GOUIN, Margaux de 1988 (bas goulot, dans sa caisse bois, étiquette 
déchirée)

20 30

33 Bouteille de CHATEAU PALMER, 3e Grand cru classé de Margaux de 1982 (haute épaule) 80 100
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34
Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1982 (très 

légèrement bas)

380 450

35 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1982 (haute 380 450

36 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1982 (haute 380 450

37 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1986 (bas goulot) 220 280

38 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1990 (bas goulot) 500 600

39 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1990 (bas goulot) 500 600

40 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1990 (bas goulot) 500 600

41
Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1990 (très 

légèrement bas)

480 550

42 2 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1996 (normal) 600 700

43 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1996 (normal) 300 350

44 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 1996 (normal) 300 350

45 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

46 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

47 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

48 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

49 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

50 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2000 (normal) 460 520

51 3 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2002 (normal) 540 600

52 2 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2002 (normal) 360 400

53 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2002 (normal) 180 200

54 3 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2004 (normal) 660 720

55 2 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2004 (normal) 440 480

56 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2004 (normal) 220 240

57
3 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2008 (normal) 720 780

58
2 Bouteilles de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2008 (normal) 480 520

59 Bouteille de CHATEAU MARGAUX, 1er Grand cru classé de Margaux de 2008 (normal) 240 260

60 Bouteille de CHATEAU LYNCH BAGES, Grand cru classé de Pauillac de 2008 (normal) 40 50

61
4 Bouteilles de CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Grand cru 

classé de Pauillac de 1996 (normal)

300 320

62
2 Bouteilles de CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Grand cru 

classé de Pauillac de 1997 (normal)

80 100

63
4 Bouteilles de CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Grand cru 

classé de Pauillac de 2003 (normal)

220 240

64
3 Bouteilles de CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Grand cru 

classé de Pauillac de 2003 (normal)

160 180

65
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982, 

étiquette illustrée par John Huston (haute épaule, étiquette déchirée)

500 600

66

Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982, 

étiquette illustrée par John Huston (très légèrement bas, étiquette salie et légèrement 

déchirée)

550 650

67

Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1983, 

étiquette illustrée par Steinberg (bas goulot, étiquette légèrement salie et déchirée)

150 250

68

Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1983, 

étiquette illustrée par Steinberg (bas goulot, étiquette légèrement salie et déchirée)

150 250

69
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

1994, étiquette illustrée par Karel Appel (normal)

480 520

70
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

1994, étiquette illustrée par Karel Appel (normal)

480 520

71
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

1994, étiquette illustrée par Karel Appel (normal, étiquette tâchée)

480 520

72
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

1994, étiquette illustrée par Karel Appel (normal, étiquette tâchée)

480 520

73
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200

74
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200



75
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200

76
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200

77
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200

78
Bouteille de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 

(normal)

1000 1200

79
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

2002, étiquette illustrée par Ilva Kabakov (normal)

400 600

80
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

2002, étiquette illustrée par Ilva Kabakov (normal)

400 600

81
2 Bouteilles de CHATEAU MOUTON ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 

2002, étiquette illustrée par Ilva Kabakov (normal)

400 600

82
Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982 (haute épaule, 

étiquette tachée)

700 850

83
Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982 (très légèrement 

bas, étiquette légèrement décollée)

750 900

84
Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1990 (très légèrement 

bas, étiquette légèrement salie)

380 500

85 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1990 (bas goulot) 380 500

86 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1993 (bas goulot) 180 250

87 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1993 (bas goulot) 180 250

88 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1995 (bas goulot) 260 300

89 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 (bas goulot) 300 400

90 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 (bas goulot) 300 400

91 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

92 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

93 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

94 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

95 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

96 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 (normal) 480 550

97 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

98 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

99 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

100 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

101 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

102 Bouteille de CHATEAU LATOUR, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 (normal) 200 240

103 Bouteille de LES FORTS DE LATOUR, Pauillac de 1982 (haute épaule) 100 150

104 Bouteille de LES FORTS DE LATOUR, Pauillac de 1990 (bas goulot) 60 100

105
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1949 (mi 

épaule, étiquette salie)

450 600

106
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1965 

(très légèrement bas, étiquette salie et légèrement déchirée)

250 300

107
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982 

(haute épaule, étiquette légèrement salie)

1000 1500

108
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982 

(haute épaule)

1000 1500

109
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1982 

(haute épaule, étiquette légèrement salie)

1000 1500

110
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1986 

(normal)

500 600

111
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1990 

(normal)

450 550

112
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1993 

(normal)

250 350

113
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 

(bas goulot)

450 550

114
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 

(bas goulot)

450 550

115
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 

(normal)

500 600



116
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 
(normal)

500 600

117
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 
(normal)

500 600

118
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 1996 
(normal)

500 600

119
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

120
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

121
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

122
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

123
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

124
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2000 
(normal)

750 900

125
3 Bouteilles de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

1050 1200

126
2 Bouteilles de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

700 800

127
2 Bouteilles de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grad cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

700 800

128
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

350 400

129
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

350 400

130
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2002 
(normal)

350 400

131
3 Bouteilles de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2003 
(normal)

1500 1650

132
2 Bouteilles de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2003 
(normal)

1000 1100

133
Bouteille de CHATEAU LAFITE ROTSCHILD, 1er Grand cru classé de Pauillac de 2003 
(normal)

500 550

134 Bouteille de CHATEAU L'EVANGILE, Pomerol de 1990 (bas goulot) 120 140

135
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1970 (haute épaule, étiquette légèrement tâchée et 
décolée)

1200 1600

136
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1971 (niveau très légèrement bas, étiquette légèrement 
tâchée)

800 1200

137 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1981 (niveau très légèrement bas) 1000 1500

138
Bouteille de CHÂTEAU PETRUS, Pomerol de 1985 (niveau bas goulot, étiquette légèrement 
déchirée)

1000 1100

139 Bouteille de CHÂTEAU PETRUS, Pomerol de 1986 (haut goulot, presque normal) 1000 1200
140 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 2200 2500
141 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 2200 2500
142 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette légèrement déchirée sur le bas) 2200 2500
143 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette légèrement déchirée sur le bas) 2200 2500

144
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette légèrement déchirée sur le coin inférieur 
gauche)

2200 2500

145 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette légèrement décolée) 2200 2500
146 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette tâchée) 2200 2500

147
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (bas goulot, étiquette légèrement tâchée, recolée) 2200 2500

148 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (bas goulot, étiquette légèrement décolée) 2200 2500
149 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette très légèrement décolée) 2200 2500
150 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1990 (étiquette très légèrement décolée ) 2200 2500
151 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1993 900 1100
152 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1994 (bas goulot) 900 1100

153
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1994 (étiquette très légèrement déchirée dans le coin 
inférieur droit)

900 1100



154 Bouteille de PETRUS Pomerol de 1999 (bas goulot) 1200 1400

155
Bouteille de PETRUS Pomerol de 1999 (bas goulot étiquette déchirée sur la partie inférieure) 1200 1400

156
5 Bouteilles  de CHATEAU COUDERT-PELLETAN, Grand cru de Saint-Emilion, 4 bouteilles 
de 1990 et 1 de 1989 (légèrement bas)

40 60

157
Bouteille de CHATEAU LAPLAGNOTTE-BELLEVUE, Grand cru de Saint-Emilion de 1994 
(normal, dans sa boîte)

15 20

158
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
2002 (bas goulot)

60 100

159
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
2002 (bas goulot)

60 100

160
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1975 (haute épaule)

100 150

161
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1975 (bas à légèrement bas)

100 150

162
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1973 (légèrement bas à bas goulot)

100 150

163
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1973 ( bas à bas goulot)

100 150

164
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1973 (légèrement bas)

100 150

165
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1989 (bas goulot)

100 150

166
6 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1989 ( haute épaule à bas goulot)

100 150

167
3 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-Emilion de 
1989 (légèrement bas à bas goulot)

50 80

168
Carton de 12 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-
Emilion de1989 ( haute épaule à bas goulot)

200 350

169
Carton de 12 Bouteilles  de Château ST GEORGES COTE PAVIE, Grand cru classé de Saint-
Emilion de 1989 ( haute épaule à bas goulot)

200 350

170
Bouteille de CHÂTEAU LA FLEUR-POURRET, Saint-Emilion de 1967 (mi-épaule, étiquette 
salie)

10 20

171 Bouteille CHATEAU PAVIE, 1er grand cru classé de Saint-Emilion de 1986 (bas goulot) 70 100
172 3 Bouteilles CHATEAU PAVIE, 1er grand cru classé de Saint-Emilion de 2005 640 680
173 2 Bouteilles CHATEAU PAVIE, 1er grand cru classé de Saint-Emilion de 2005 420 450
174 3 Bouteilles CHATEAU PAVIE, 1er grand cru classé de Saint-Emilion de 2009 560 600
175 2 Bouteilles CHATEAU PAVIE, 1er grand cru classé de Saint-Emilion de 2009 360 400

176
2 Bouteilles CHATEAU CANON, 1er grand cru classé de St Emilion de 1989 (bas goulot, 
étiquettes très légèrement tâchées)

80 100

177
Bouteille de CHATEAU CANON LA GAFFELIERE, 1er Grand cru classé de Saint Emilion de 
1985 (haute épaule, étiquette légèrement tâchée)

25 30

178
Bouteille de CHATEAU LA GAFFELIERE, 1er Grand cru classé de Saint Emilion de 1990 
(bas goulot)

40 50

179
Bouteille de CHATEAU LE PRIEURE, Grand cru classé de Saint Emilion de 1990 (normal, 
étiquette légèrement tâchée)

15 20

180
Bouteille de CLOS FOURTET, 1er Grand cru classé de Saint-Emilion de 1989 (très 
légèrement bas, étiquette légèrement décollée)

30 40

181
2 Bouteilles de CHATEAU FIGEAC, 1er Grand cru classé de Saint-Emilion de 1989 (très 
légèrement bas et haute épaule)

120 150

182
Magnum de CHATEAU FIGEAC, Premier grand cru classé de Saint-Emilion de 1990 (normal) 150 200

183 6 Bouteilles de LE CARILLON D'ANGELUS, Saint-Emilion de 2010 (bas goulot) 200 250
184 3 Bouteilles de LE CARILLON D'ANGELUS, Saint-Emilion de 2010 (bas goulot) 120 140
185 2 Bouteilles de LE CARILLON D'ANGELUS, Saint-Emilion de 2010 (bas goulot) 70 80

186
Bouteille de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1982 (bas 
goulot, étiquette salie)

100 150

187
Bouteille de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1983 (très 
légèrement bas, étiquette salie)

100 150

188
Bouteille de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1994 (bas 
goulot)

120 150



189
Bouteille de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1994 (bas 
goulot)

120 150

190
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1994 
(bas goulot)

240 300

191
Bouteille de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 1996 (bas 
goulot)

140 180

192
6 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2003 
(normal)

800 1200

193
3 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2003 
(normal)

400 600

194
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2003 
(normal)

260 300

195
6 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2004 
(normal)

720 780

196
3 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2004 
(normal)

360 400

197
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2004 
(normal)

240 260

198
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2005 
(normal)

450 550

199
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2005 
(normal)

450 550

200
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2005 
(normal)

450 550

201
2 Bouteilles de CHATEAU L'ANGELUS, 1er Grand cru classé A de Saint-Emilion de 2005 
(normal)

450 550

202
2 Bouteilles de CHÂTEAU CHEVAL BLANC, 1er Grand cru classé de Saint-Emilion de 1990 
(bas goulot)

1200 1300

203
Bouteilles de CHÂTEAU CHEVAL BLANC, 1er Grand cru classé de Saint-Emilion de 1985 
(bas goulot)

200 260

204
4 Bouteilles  de CHATEAU LES ORMES DE PEZ, Cru bourgeois de Saint-Estèphe de 1970 
(niveau bas à mi épaule) 

80 100

205
3 Bouteilles CHATEAU BEAU-SITE, Cru bourgeois supérieur de Saint-Estèphe de 1979 (mi 
épaule à haute épaule)

30 40

206
2 Bouteilles de COS D'ESTOURNEL, grand cru classé de St Estèphe de 1990 (bas goulot) 150 180

207 4 Bouteilles de COS D'ESTOURNEL, grand cru classé de St Estèphe de 1996 220 250

208
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1913 (niveau 
bas, étiquette salie et légèrement déchirée). Millésime très rare.

350 400

209
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1970 (haute 
épaule, étiquette salie)

40 60

210
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1976 (mi-
épaule, étiquette déchirée)

40 60

211
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1976 (bas 
goulot)

50 70

212
6 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 (bas 
goulot à normal)

1700 2000

213
3 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 (bas 
goulot, une étiquette tâchée et déchirée)

850 1000

214
3 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 
(normal)

850 1000

215
2 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 
(normal)

560 620

216
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 (bas 
goulot)

280 300

217
4 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1996 
(normal, étiquettes légèrement salies)

240 260

218
2 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1996 
(normal)

120 140

219
2 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1996 
(normal, étiquettes tâchées)

120 140



220
6 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 2003 
(normal)

500 600

221
2 Bouteilles de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 2003 
(normal)

170 200

222
Bouteille de CHATEAU MONTROSE, 2e Grand cru classé de Saint-Estèphe de 2003 
(normal)

85 100

223
2 Magnums de CHÂTEAU MONTROSE, Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 
(normal)

900 1000

224
2 Magnums de CHÂTEAU MONTROSE, Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 
(normal)

900 1000

225
Magnum de CHÂTEAU MONTROSE, Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 (normal) 450 550

226
Magnum de CHÂTEAU MONTROSE, Grand cru classé de Saint-Estèphe de 1990 (normal) 450 550

227
Magnum de CHÂTEAU MONTROSE, Grand cru classé de Saint-Estèphe de 2000 (bas 
goulot)

150 180

228
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2003 (normal, caisse ouverte) 250 280

229
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2003 (normal, caisse ouverte) 250 280

230
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2005 (normal, caisse ouverte) 360 400

231
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2005 (normal, caisse ouverte) 360 400

232
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2005 (normal, caisse ouverte) 360 400

233
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2005 (normal, caisse ouverte) 360 400

234
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2008 (normal, caisse ouverte) 200 220

235
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2008 (normal, caisse ouverte) 200 220

236
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2008 (normal, caisse ouverte) 200 220

237
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2008 (normal, caisse ouverte) 200 220

238
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2009 (normal, caisse ouverte) 300 350

239
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU GLORIA, Saint-Julien de 2010 (normal, caisse ouverte) 280 300

240
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT-PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2000 (normal, caisse ouverte) 

300 350

241
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2002 (normal,caisse ouverte)

220 250

242
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2002 (normal,caisse ouverte)

220 250

243
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

244
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

245
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

246
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

247
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

248
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT-PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2005 (normal, caisse ouverte) 

500 520

249
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT-PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2005 (normal, caisse ouverte) 

500 520

250
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT-PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2005 (normal, caisse ouverte) 

500 520



251
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2008 (normal,caisse ouverte)

250 280

252
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2008 (normal,caisse ouverte)

250 280

253
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2008 (normal,caisse ouverte)

250 280

254
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2008 (normal,caisse ouverte)

250 280

255
Caisse de 12 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2010 (normal,caisse ouverte)

400 420

256
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

257
Caisse de 6 bouteilles de CHÂTEAU SAINT PIERRE, Grand cru classé de Saint-Julien de 
2003 (normal,caisse ouverte)

140 160

258 Bouteille CHATEAU GRUAUD LAROSE, grand cru classé de St Julien de 1982 150 180
259 Bouteille CHATEAU GRUAUD LAROSE, grand cru classé de St Julien de 2008 30 40

260
Magnum de CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Grand cru classé de Saint-Julien de 2000 
(normal)

100 120

261 Bouteille CHATEAU TALBOT, grand cru classé de St Julien de 1986 (bas goulot) 70 80
262 Bouteille CHATEAU TALBOT, grand cru classé de St Julien de 2010 35 50
263 Magnum de CONNETABLE DE TALBOT, Saint-Julien de 2009 (normal) 25 40
264 Magnum de CONNETABLE DE TALBOT, Saint-Julien de 2009 (normal) 25 40

265
2 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES, grand cru classé de St Julien de 1982 (haute épaule et 
très légèrement bas, étiquettes légèrement tâchées)

300 400

266 Bouteille LEOVILLE LAS CASES, grand cru classé de St Julien de 1996 (bas goulot) 120 150

267
3 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES, grand cru classé de St Julien de 2005 (étiquettes très 
légèrement tâchées)

380 400

268

Bordeaux de CHÂTEAU D'YQUEM LUR-SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes 
de 1970 (haute épaule). On y joint une bouteille de CLOS DE LARGONNESE, Loupiac, 
année inconnue (très légèrement bas)

150 200

269
Bouteille CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes de 
1921 (mi-épaule, étiquette légèrement tâchée et décolée)

450 500

270
Bouteille CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes de 
1937 (haute-épaule, étiquette légèrement tâchée et décolée)

1200 1800

271
Bouteille CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes de 
1976 (niveau très légèrement bas, étiquette légèrement tâchée)

260 280

272
Bouteille CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes de 
1990 (bas goulot, étiquette légèrement tâchée)

200 220

273
2 demi-bouteilles CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de 
Sauternes de 1989 (bas goulot, étiquettes légèrement tâchées)

160 180

274
Magnum de CHATEAU D'YQUEM LUR SALUCES, 1er cru classé supérieur de Sauternes de 
1988 (bas goulot)

400 500

275 Magnum de Chablis, DOMAINE CHEVALLIER, 1er cru de 1995 20 40

276
Bouteille de CHAMBOLLE-MUSSIGNY, Henri de VILLAMONT, 1er cru de 1994 (dans un 
coffret en carton)

15 20

277
2 bouteilles de CHÂTEAUNEUF DU PAPE : 1 DOMAINE DES PERES DE L'EGLISE de 2002  
et 1 VIEUX CHEMIN REVOLTIER & FILS de 2003 

10 20

278
Bouteille de GRANDS ECHEZEAUX, LEROY, 1979(-2 cm, étiquette légèrement tachée et 
déchirée)

150 250

279 Magnum de GIGONDAS, Pierre AMANDIEU, 1984 (2 cm) 20 30
280 Magnum de Chateauneuf du Pape, CHÂTEAU LA NERTHE, 1990 70 90

281
7 Bouteilles  de BEAUJOLAIS VILLAGES, Domaine de VERCLIN, 1988 (étiquettes décollées, 
niveaux bas)

30 40

282

Lot de 7 bouteilles comprenant : 1 ALOXE-CORTON, Paul LOBEAU de 1976 (niveau - 5 cm), 
1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Pierre MENARD CAVE DES CORDELIERS de 1982 (-3 cm), 1 
PERNAND VERGELESSES, Pierre MENARD CAVES DES CORDELIERS de 1992, 1 
MERCUREY, Auguste MARECHAL de 1967 de AUGUSTE MARECHAL (4 cm),1 RESERVE 
DU MAITRE DE CHAIS, GRIVELET Père & Fils, Grand vin de Bourgogne de 1976 (2 cm), 1 
SAVIGNY-LES-BEAUNE; L.FOREST DE CHAMILLY de 1969 (4 cm), 1 CUVEE CLOVIS, 
Lionel DUFOUR, vin de pays cépage Chardonnay de 1995

50 80



283

Lot de 2 bouteilles et 1 magnum : 1 MACON VILLAGE, Domaine du Voisinet de 1990 (0,5 

cm),1 BEAUNE-MARCONNETS de LOUIS AFFRE année 1964 (2 cm) et 1 magnum COTE 

DU RHONE VILLAGE de la CAVE DES VIGNERONS année 1993 (2 cm)

20 40

284

Lot de 5 bouteilles comprenant : 1 MUSCAT, KLUR-STOECKLE,1982, 2 BLANQUETTE DE 

LIMOUX, Cuvée spéciale Saveur club de 1988, 1 CLAIRETTE DE DIE Cuvée impériale, 1 

PERLE DE MIRABELLE 

20 30

285 5 Bouteilles de COTES DE BUZET, CUVEE NAPOLEON, 1980 (très légèrement bas) 25 35

286 3 Bouteilles de COTES DE BERGERAC, LA GRAPPE DE CURSON, 1987 (bas goulot) 15 20

287
2 Bouteilles de CHAMPAGNE Jean-Baptiste TROISGRES, Cuvée du Cinquantenaire, Blanc 

de blancs de 1976 

20 40

288
3 Bouteilles de CHAMPAGNE : 2  de CHAMPAGNE BAUMANIERE de 1976 ET 1  de 

CHAMPAGNE Rosé brut HENRIOT  de 1976

30 50

289
Bouteille de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1962 (étiquette légèrement 

déchirée)

100 200

290 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1985 200 400

291
2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1990 (une avec étiquette 

déchirée)

200 400

292 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 200 400

293 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 200 400

294 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 200 400

295 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 200 400

296 Bouteille de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 100 200

297 Bouteille de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1996 100 200

298 2 Bouteilles de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1998 200 400

299 Bouteille de Champagne DOM PERIGNON, Cuvée vintage de 1998 100 200

300
Rare bouteille de 3L de COGNAC NAPOLEON AIGLE ROUGE, Léopold BRUGEROLLE. 45 

Grands prix. Années 1960.

300 500

301
Lot de 2 bouteilles d'eau de vie de MIRABELLE. Une de 1970 et l'autre d'une année inconnue 10 20

302 2 Bouteilles d'eau de vie de framboise HENRY RICHARD 10 20

303 2 Bouteilles d'eau de vie de framboise ALBERT ROBERT 10 20

304

Lot de 3 Bouteilles comprenant : 1 eau de vie de framboise AU VIEUX GOURMET à NANCY, 

1 eau de vie au kirsch HENRY RICHARD, 1 eau de vie LA VIEILLE PRUNE; Réserve de la 

maison LOUIS ROQUE 

15 25

305
Lot de 3 Bouteilles comprenant : 1 eau de vie de Framboise UHRICH,1 liqueur de poire 

DOMAINE DE BEQUIGNOL,1 eau de vie au kirsch MAISON & SARRIERE

15 25

306
Lot de 2 bouteilles comprenant : 1 eau de vie au Kirsch HENRY RICHARD avec boite, 1 eau 

de vie de poire Williams FRUITDELOR

10 20

307
Lot de 4 bouteilles comprenant : 1 liqueur de génépi CAPRICE DES NEIGES, 1 MARIE 

BRIZARD, 1 liqueur du pays basque IZARRA, 1 vodka ERISTOFF

20 30

308
1 Bouteille d'ARMAGNAC V.S.O.P, sélectionné pour le Lys d'or et cavé à Lannepax (GERS) 

(avec sa boite d'origine)

20 30

309 1 Bouteille d'ARMAGNAC V.S.O.P CLES DES DUCS (avec sa boite d'origine) 20 30

310
1 Coffret POUSSE RAPIERE comprenant 2 bouteilles de Vin Sauvage blanc de blancs, 1 

bouteille de Pousse Rapière et 2 flûtes

10 20

311
2 Bouteilles de MERCUREY, DOMAINE DU CLOS MOREAU, une bouteille de 2004 et une 

bouteille de 2005.

10 20

312

Lot de 3 Bouteilles comprenant : 1 de CHATEAUNEUF DU PAPE, COMTE DE MORANGIS, 

1988, 1 de HAUTES COTES DE NUITS, DOMAINE DES MOUCHOTTES, 1983, 1 de 

HAUTES-COTES DE BEAUNE, René PEDAUQUE, 1991

15 25

313

Lot de 4 Bouteilles comprenant : 1 de SANCERRE, Domaine GIRARD & FILS, 1993, 1 de 

CHABLIS, VAUCOPIN, 1er cru de 1995, 1 de MACON VILLAGES, GUY BERANGER, 2010 

et 1 de VIN DE PAYS DE SAINTE MARIE, Lionel DUFOUR, 2003

20 30

314
Cave à vin de vieillissement EUROCAVE type CLASSIC 1 TEMP V 283. Capacité : 204 

bouteilles et 6 clayettes. N° de série : 430992. Année : 2005

300 500

315
Cave à vin de vieillissement EUROCAVE type CLASSIC 1 TEMP V 283. Capacité : 204 

bouteilles et 6 clayettes. N° de série : 435632. Année : 2005

300 500


